
算数オンライン塾 11 月 19 日の問題 解説 
 

（１）18900÷1.05＝18000 円…3 月までの消費税抜きの価格 

3 月の販売台数を 1 とすると、4 月の販売台数は 1.2 

合計 2.2 ですから 198÷2.2＝90 台が 3 月の販売台数 

（答え）3 月の販売台数 90 台 3 月の消費税抜きの価格 18000 円 

 

（２）18900÷1.08＝17500 円ですから、 

18000－17500＝500 円より 1 台あたり 500 円利益が少なくなります。 

（答え）500 円 

（３）3 月は 90 台、4 月は 108 台売れて、利益は 54000 円です。 

4 月の方が 1 台あたり 500 円少ないので、108 台売れると 

500×108＝54000 円利益が少なくなります。 

したがってもし 4 月も 3 月と同じ 1 台あたりの利益であったとすると 

540000＋54000＝594000 円の利益になりました。 

594000÷198＝3000 円が 3 月の 1 台あたりの利益です。 

（答え）3000 円 

 


